,
REVE PAC ™)

Manuel d'installation et d'utilisation

Pompe a chaleur de piscine FULL INVERTER

REV PAC-130 / REV PAC-120 / REV PAC-110

Merci beaucoup d'avoir acheté notre produit, veuillez conserver et lire attentivement ce manuel avant
d'installer la pompe a chaleur.



Liste de colisage

No. Nom Qteé. Remarque

1 Manuel d'installation et d'utilisation 1

2 Contréleur filaire 1
Boitier étanche pour le contrdleur filaire :
3 (a installer sur la coque de la pompe a 1
chaleur) :
4 Tuyau de vidange (2 m) 1 -
5 Connecteur de tuyau de vidange 1 - !
6 Amortisseur en caoutchouc 4 : :

Unité de pompe a chaleur « PAC »
7 (Les raccords de tuyaux ont été installés 1
sur la machine)

Veuillez conserver correctement le manuel d'installation et le lire attentivement avant de
l'utiliser.

A L'appareil doit étre installé par du personnel professionnel conformément aux instructions de ce

manuel.

A AVERTISSEMENT: si l'unité est installée dans des endroits a risque de foudre, des mesures de

protection contre la foudre doivent étre prévues.

A AVERTISSEMENT: Pour un stockage hivernale toute I'eau doit étre évacuée de Il'unité car elle

pourrait geler a l'intérieur de cette derniere et endommager les composants internes.
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1. ACCESSOIRES

Chaque unité produite par notre usine est livrée avec les accessoires suivants:

No. Nom Qty. Utilisation

1 | Manuel dinstallation et 1PC | Guide de I'utilisateur pour installer 'unité
d'utilisation

2 Contréleur de filaire 1PC Utlllsg pour l'interface de fonctionnement de la

machine

3 Tuyau de vidange 1PC Utilisé pour vidanger I'eau de condensation

4 Connecteur de tuyau de vidange | 1 PC éP(():L;;f;)J]rnecter le tuyau de vidange a la pompe

5 Caoutchouc d'amortisseur 4 PCS | Pour réduire les vibrations et le bruit

6 Unité de pompe a chaleur 1PC Pour chauffer I'eau

Pour que le systéme fonctionne, les piéces suivantes sont nécessaires

No. Nom Qty. Utilisation

1 Pompe de circulation 1 Pour faire circuler 'eau
Pour nettoyer I'eau de la piscine qui passe par

2 Systeme de filtration 1 ! y . N piseine qui b P
les pompes a chaleur

. . , Pour brancher les équipements et faire circuler

3 Systeme de conduites d'eau 1 , e

I'eau dans la piscine
NOTE A

Les types et la quantité de conduites d'eau, vannes, équipements de filtration, équipements de
stérilisation utilisés pour le systéeme de tuyaux de chauffage / circulation de la piscine dépendent de la
conception du projet. Nous ne recommandons pas d'installer des radiateurs électriques auxiliaires dans

le systéme.
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manette sortie d'eau
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_______________________________________________________________________________

-

Domaine d'application:
1. alimentation: 220V-240V / 1N ~ 50Hz.
2. température ambiante: -15°C~43°C.

3. température de I'eau de travail: min. température de I'eau d'entrée 8°C, max.
Température de I'eau de sortie 40°C. Si le systéme est toujours utilisé au-dela de la
plage d'eau disponible, veuillez contacter le fabricant.

_______________________________________________________________________________

e L'installation doit étre effectuée par des professionnels, pour éviter les fuites, les chocs électriques ou
les incendies.

e Confirmez la connexion a la terre, si la connexion a la terre n'est pas correctement effectuée, cela peut
provoquer un choc électrique.

A Attention

cette unité doit &tre mise a la terre
de maniére fiable avant son utilisation, sinon cela
pourrait entrainer la mort ou des blessures

L'APPAREIL DOIT ETRE MIS A LA TERRE AVANT L'UTILISATION

Lors de l'installation de la pompe a chaleur dans une petite piéce, assurez-vous qu'elle est bien ventilée.

e Ne mettez pas les doigts ou des objets dans la sortie d'entrée d'air car le ventilateur rotatif pourrait
causer de graves blessures.

e Si vous sentez quelque chose de brilé, éteignez immédiatement l'interrupteur d'alimentation manuel,
arrétez le fonctionnement et contactez le service aprés-vente. Un fonctionnement anormal continu peut
provoquer un incendie par arc électrique.

e Lorsque la PAC doit étre retirée ou réinstallée, veuillez vous assurer que le travail est effectué par des
professionnels qualifiés. Si l'installation n'est pas correcte, cela peut entrainer une panne de
fonctionnement de l'unité, un choc électrique, un incendie, des blessures, des fuites, etc.



e Veuillez vous assurer que toute réparation soit effectuée par des professionnels qualifiés: le fait de ne
pas effectuer de réparations appropriées pourrait entrainer une défaillance du fonctionnement de I'unité,
un choc électrique, un incendie, des blessures, des fuites, etc.

e N'installez pas I'appareil a proximité de sources inflammables, car toute fuite pourrait provoquer un
incendie.

e Assurez-vous que la base sur laquelle I'unité est installée est suffisamment solide pour la supporter.

e Assurez-vous qu'un disjoncteur de protection électrique adaptée a la PAC est installé pour éviter les
chocs électriques ou les incendies.

e lors du nettoyage de l'unité, arrétez le fonctionnement, coupez l'alimentation et débranchez
I'alimentation.



3. Principe de fonctionnement de la pompe a chaleur

3.1 Fonctionnement de la pompe a chaleur

Les pompes a chaleur utilisent la chaleur du soleil en collectant et en absorbant I'énergie de l'air
extérieur.

Cette énergie est ensuite comprimée et transférée a I'eau de la piscine. Votre pompe de filtration de
piscine existante fait circuler I'eau a travers la pompe a chaleur, qui est normalement installée a coété de
la piscine prés du systéme de filtration, et I'eau se réchauffe. La minuterie de la pompe a chaleur peut
étre réglée pour que la pompe fonctionne aux heures que vous souhaitez: par exemple, pendant les
heures de jour de 9h a 17h. Il est préférable de laisser I'horloge de la pompe de filtration gérer le
focntionnement.

e L'unité contient un ventilateur qui aspire l'air extérieur et le dirige sur la surface de I’
EVAPORATEUR (collecteur d'énergie). Le réfrigérant liquide & lintérieur de la bobine de
I'EVAPORATEUR absorbe la chaleur de I'air extérieur et devient un gaz.

e Le gaz chaud a lintérieur de la bobine passe a travers le COMPRESSEUR, qui concentre et
augmente la chaleur pour former un gaz trés chaud, qui passe ensuite a travers le CONDENSEUR
(échangeur de chaleur a eau). C'est ici que I'échange de chaleur se produit lorsque la chaleur du gaz
chaud est transférée a I'eau froide de la piscine qui circule dans I'échangeur de chaleur..

e L'eau de la piscine devient plus chaude et le gaz chaud reprend sa forme liquide en s'écoulant a
travers la bobine du CONDENSEUR. Le gaz passe ensuite a travers le détendeur électronique et tout le
processus recommence.

e Les progrés de la technologie des pompes a chaleur signifient qu'aujourd'hui, les pompes a
chaleur peuvent recueillir la chaleur de I'air extérieur méme lorsque la température est aussi basse que
7-10 ° C. Cela signifie que pour les climats tropicaux et subtropicaux, la piscine peut étre maintenue
entre 26 ° C et 32 ° C.

3.2 Principe de fonctionnement de la pompe a chaleur a air
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4. Installation de l'unité

4.1 Directives d'installation

e Evitez les installations dans des endroits contenant de I'huile minérale.

e Evitez l'installation dans des endroits ot I'air contient du sel ou d'autres gaz corrosifs.

e Evitez l'installation dans des endroits avec de fortes fluctuations de tension d'alimentation
e Evitez l'installation dans des endroits instables, comme une voiture ou une cabine.

e Evitez l'installation & proximité d'éléments inflammables.

e Evitez l'installation dans des endroits soumis & de fortes forces électromagnétiques.

e Evitez l'installation dans des endroits aux conditions environnementales difficiles.

4.2 Vérification de l'installation

e Vérifiez le modeéle, le numéro, le nom, etc. pour éviter une installation incorrecte.
e Assurez-vous qu'il y ait suffisamment d'espace pour l'installation et la maintenance.

e Installez la PAC dans un endroit sec et bien ventilé et assurez-vous qu'il n'y ait pas d'obstacles
autour de I'entrée et de la sortie d'air.

e Assurez-vous que la base de support est suffisamment solide et préparée pour éviter les chocs.

e |'alimentation et le diamétre des cables utilisés doivent étre conformes aux exigences de
I'installation électrique.

e L'installation électrique doit étre conforme aux normes en vigueur.

e L'unité doit étre placée horizontalement pendant au moins huit heures avant de fonctionner.



4.3 Espace d'installation

Veuillez respecter les exigences d'espace indiquées ci-dessous pour un fonctionnement et une
maintenance optimales.

e
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Figure 2. Espace requis pour l'installation horizontale

4.4 Dimensions de la pompe a chaleur

0000000
nopooon |

Figure 3 Dimensions de la pompe a chaleur rev pac-130 et rev pac-110

A B Cc D E F G H I J K

rev pac-130
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rev pac-110




4.5 Vue éclatée

19

2
2
2
23
24
les piéces les piéces
1 Grille de protection du 15 Commutateur de débit
ventilateur d'eau
2 Panneau avant 16 Echangeun: de chaleur en
titane
3 Pale de ventilateur 17 Structure de droite
4 Moteur de ventilateur 18 Manomeétre
5 Panneau de gauche 19 Panneau droit
6 Structure de gauche 20 Panneau de commande
7 Evaporateur 21 Couvgrcle _de borne
électrique
8 Support d_e moteur de 22 Bornier électrique
ventilateur
9 Structure supérieure 23  |Support de cable électrique
10 Couv’ercle_de boite 24 Détendeur électronique
électrique
11 Boite électrique 25 Résistance réactive
12 Le couvercle supérieur 26 Panneau du bas
13 Grille en plastique 27 Vanne a quatre voies
14 Panneau du milieu 28 Compresseur
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4.6 Base d'installation pour pompe a chaleur
Veuillez vous référer a la figure 4.

boulon d'an:l:_i —_— — \\
“‘ﬂ'._ _,i I"_ _',‘ r‘-l boulon d'ancrage
] | [ I Ecrou f rondelle
bac de dramag ]
IHsat Pum:I IHaatP'muI I amortisseur
[ Ak CY amortir les chocs
L1 L___1 I_Jl\' Wi
o~ \'. _-I z r - i B
.. installation e h"'t AL
bac de drainage —— A AU
! (1 [l |
ﬁuﬁr“‘.. S )‘ N

béton
Figure 4 Base d'installation

4.7 Levage

e Veuillez utiliser au moins quatre ceintures de levage souples pour déplacer les ensembles (voir
Figure 5).

e Veuillez utiliser des plaques de protection sur la surface des unités lors de la manipulation pour
éviter les rayures et la déformation.

e Vérifiez a nouveau que la base de support est suffisamment solide avant de fixer l'unité.

e La pompe a chaleur produira de I'eau de condensation: pensez a prévoir un canal de drainage
lors de la réalisation de la base d'installation.

e Veuillez installer des amortisseurs sur la surface de la base.

A

Figure 5 Schéma de levage
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5. Installation des tuyaux

5.1 Attention

e Empéchez l'air, la poussiére et d'autres matériaux de pénétrer dans les conduites d'eau.
e Préparez I'ensemble du systéeme avant d'installer les conduites d'eau.

e L es tuyaux d'arrivée et de sortie d'eau doivent étre protégés par une couche isolante.

e Assurez-vous que le débit d'eau est stable pour éviter un étranglement excessif.

e Ne manipulez pas, ne déplacez pas ou ne soulevez pas l'unité en tenant le tuyau d'entrée et de
sortie d'eau: utilisez uniquement les trous sur la poutre de la base (voir Figure 5)

e Lors du raccordement des tuyaux d'entrée et de sortie d'eau, utilisez deux clés a tube pour ajuster
les deux parties des tuyaux et assurez-vous que les tuyaux d'entrée et de sortie d'eau ne se tordent
pas (voir Figure 6).

Figure 6
5.2 Instructions
5.2.1 Symboles
fara . Flexible Check < Air Pressure Flow Feeding Flared Hair Sand Chemica
Jalve Filter oty Fag s Pumg & b g A . & b ek : uned
connection valve valve gage switch tank joint collector Filter dosing system

12



5.2.2 Schéma d'installation de la tuyauterie

! température de I'eau. fil du capteur

piscine
manette L A
o Y i drainage !

| T
Lai

fil de signal de pompe

pnm-pe—i— 1

£

A

i
| &

%

A

pompe

) S ——

gy U ———

Figure 7 Schéma (Unité unique pour référence)

e |l est recommandé d'installer une vanne unidirectionnelle pour chaque unité afin d'éviter un reflux
d'eau.

e Plusieurs unités peuvent étre installées dans le cadre d'un systéme, mais chaque unité doit étre
contrélée indépendamment.

e Tous les tuyaux et vannes doivent étre isolés.

5.2.3 Tailles de connexion

Modeéle No. Entrée Sortie
rev pac-110/120/ 130 DN50 DN50

e La pression et le débit du tuyau doivent étre calculés avant de sélectionner le diamétre du tuyau,
la plage de chute de pression est de 0.3~0.5 kgf / cm? ( la plage de débit du tuyau de téte de
3~5m) estde 1.2~2.5m/s.

e Le calcul hydraulique doit étre effectué apres avoir sélectionné le diamétre du tuyau. Si la
résistance est supérieure a la téte de pompe, une pompe plus puissante ou des tuyaux plus grands
sont nécessaires.

5.2.4 Qualité de I'eau requise

e Une eau de mauvaise qualité produira plus de calcaire et de sable: ce type d'eau doit étre filtré et
déminéralisé.

e La qualité de l'eau doit étre analysée avant de faire fonctionner |'unité: la valeur du pH, la
conductivité, la concentration d'ions chlorure et la concentration d'ions sulfate doivent étre vérifiées.

13



e Qualité de I'eau acceptable indiquée ci-dessous:

PH Duretée Conductivitée Sulphate ion | Chlorine ion | Ammoniac ion
7~8.5 < 50ppm <200uV/em(25°C) None < 50ppm None
Sulfate ion Silicon Iron content Sodium Ca
< 50ppm < 50ppm < 0.3ppm No requirement < 50ppm

e Suggested filter mesh = 40.

14




6. Installation d'accessoires optionnels

6.1 Sélection de la pompe a eau

elLa pompe de circulation est nécessaire au fonctionnement du systéme, il y a un raccordement
terminal pour la pompe (monophasé)
NOTE A Pourles pompes monophasées, veuillez consulter le schéma de cablage.

eHauteur de la pompe de circulation = différence de hauteur entre le niveau d'eau et l'unité
principale + résistance totale de la conduite (déterminée par le calcul hydraulique) + perte de
charge de I'unité principale (voir plaque signalétique sur la pompe a chaleur).

NOTE A

Plusieurs unités sont installées en paralléle, ce qui augmente la demande en matiére de pompe a eau.

6.2 Sélection de la conduite d'eau

e La sélection de la conduite d'eau doit étre basée sur les spécifications réelles du systéme

e Le contréleur de débit peut étre installé horizontalement ou verticalement. S'il est installé, le sens
du débit d'eau doit étre vers le haut et NON vers le bas.

e Le débitmetre doit étre installé sur une conduite droite, et il doit y avoir plus de cinq fois la
longueur du diamétre du tuyau de chaque cété du débitmétre (voir la figure 8 ci-dessous). La
direction du fluide doit suivre la fleche sur le contréleur. Le bornier doit étre installé dans une
position facile a utiliser. R

- ~,
[ =)'

| e——s

Figure 8 - — — e
- L | —>
t

»
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7. Installation d'appareils électriques

7.1 Cablage électrigue

e L 'unité doit disposer d'une alimentation électrique dédiée conforme a la tension recommandée.

e Le circuit d'alimentation de I'unité doit avoir une mise a la terre externe efficace.

e Le cablage et les connexions électriques doivent étre effectués par des professionnels qualifiés

conformément au schéma de céblage.

e La disposition de la ligne électrique et de la ligne de signal doit étre soignée et les cables ne

doivent pas interférer entre eux.

e N'installez pas les unités si les spécifications d'alimentation ne sont pas respectées.

e Une fois toutes les connexions de cablage terminées, vérifiez-les a nouveau attentivement avant

de mettre sous tension.

7.2 Spécification du cablage électrique

Modéle

Spécification du cablage électrique

rev pac-110/120 /130

3*2.5 mm?

Terminal

Cable terminal max. 4 mm?

LIN
Power In

-3

P1P2 =

RDP]

To Pump, Maximum : 250W

AC:220V~240V /50 Hz AC: 220V~240V/ 50 Hz

Figure 9
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7.3 Installation de la pompe de circulation

La pompe a chaleur fournit uniquement un signal pour la pompe de circulation.

REMARQUE:
Si la puissance de la pompe est inférieure a 250 w, ]

veuillez connecter la pompe comme ce dessin

Power In To Pump, Maximum : 250W
AC:220V~240V /50 Hz AC: 220V~240V/ 50 Hz

Figure 10

REMARQUE: ;
Si la puissance de la pompe est supérieure 250 w, !
veuillez connecter la pompe comme ce dessin i

iy Y/GN

1D

@D
N

—~ RF)

S

Power in 220V/380V

Power In e

AC:220V~240V /50 Hz
A L1 L2 LS -
[j X \ \ erna
A ™ TS A.C. contactor

(U] 3

Circulation Pump
220V/380V

Figure 11
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7.4 Schéma de cablage électrique

COMP: COMPRESSEUR

GND: TERRE

AMBT: CAPTEUR DE TEMPERATURE
AMBIANTE

WFS: INTERRUPTEUR DE DEBIT D'EAU

BASSE: INTERRUPTEUR BASSE PRESSION

HIGH: INTERRUPTEUR HAUTE PRESSION

BOBINE: CAPTEUR DE TEMPERATURE DE
BOBINE D'EVAPORATEUR

OWT / INWT: CAPTEUR DE TEMPERATURE
D'EAU ENTREE / SORTIE

@
Power E RD@
=
AC: 220V~240V / 50 Hz L[ Bl
Dl 1/6N
Ee—e T
—o| FDED M
To Pump / AC: 220V~240V =i
- E
/ o iz s e Reactor
Maximum : 250W ‘ — @RD d
o Ij ]
L1
)
0 k2 ] o
!'MP
Lo ’
Outlet Temp. Putlet water temperature sensor CN909
Infet Temp. |nlet water temperature sensor My ©
Suc. Temp.  [Suction temperature sensor . ﬁ? L RED
Exhaust Temp. Exhaust temperature sensor @ o % Y WHITE =
Anb. Temp.  [Anbient temperature sensor (M RD (®) W =
Goil Temp.2  Toil temperature sensor 2 1 ¥ BLLE
Coil Temp. T oil temperature sensor 1 o
KA1 Ralay
W Lonstant Current Motor Fan H
4y 4 way valve L+ |
HP; High pressure switch ; 3 i :
LP; Low pressure siitch VES Hes LR @ (@;&roller
HF. Water flow switch
COMP Compressor
EEV Flectronic Fxpansion Valve WIRE COLOR CODE
AT Terminal BL BLUE [ RD RED
Abbreviation Full name G GREEN [ Y YELLOK

Graphique 12

Schéma de cablage électrique
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8. Mode d’emploi

8.1. Fonction ON / OFF et verrouillage

8.1.1 Définition de l'icone

lock - L'écran LCD est verrouillé Si I'icone est allumée

8.1.2 Etapes de fonctionnement ON / OFF

Etape 1: @ Lumiére  Appuyez une fois sur ce bouton pour démarrer / fermer la
pompe a chaleur.

Etape 2: Appuyez sur le bouton @ pour fermer la pompe a chaleur si dans le menu
principal, dans d'autres menus,

appuyez sur le bouton @ pour revenir au menu principal.

19



8.1.3 Etapes de I'opération de verrouillage / déverrouillage

8.1.3.1 Etape 1 (Verrouiller):

Le controleur sera verrouillé lorsqu'il est maintenu pendant 3 secondes ou le

contréleur est en veille pendant 60 secondes. (Objectif: empécher les enfants de jouer).

Toute opération est sans réponse lorsqu'elle est verrouillée. (L'écran LCD est verrouillé

si l'icbne est allumée).

8.1.3.2 Etape 2 (Déverrouiller) : Appuyez et maintenez pendant 3 secondes pour

changer le statut de verrouillé a déverrouillée. Apres cette opération de déverrouillage, le
contréleur peut répondre a toute autre demande.
Attention un appui d’1 seule seconde efface I'affichage des modes de fonctions lorsque I'afficheur

est déverouillé.

20



8.2. Sélection des modes de fonctions

Sélection des modes

&
8.2.1 Définition de I’icOne

.
\_\_\i‘// f

V‘J r . (P4 .
€ 0 Mode d'économie d'énergie
——Sélectionnez le mode d'économie d'énergie pour travailler avec un effet trés
économique dans le compresseur de la pompe a chaleur

* Mode de chauffage
——Sélectionnez le mode de chauffage pour continuer a chauffer lI'eau a la

température de réglage

G , .
* " Mode de travail forcé

——Sélectionnez le mode de travail forcé pour fonctionner avec la capacité la plus

élevée, en essayant d'atteindre la température de I'eau de réglage dans les plus brefs

délais.
N

& [0 ¥ Mode de chauffage d'économie d'énergie

* ¥ Mode de chauffage forcé

* Mode de refroidissement
——Sélectionnez le mode de refroidissement pour refroidir I'eau a la température de
réglage.

“*s Mode de dégivrage

21



—— Y La pompe a chaleur fonctionnera avec un effet économique plus élevé si le

mode de dégivrage fonctionne automatiquement ou manuellement par le systéme.

* Mode de chauffage de I'eau
——YCe mode n'est utilisé que pour la machine a fonction chauffage /

refroidissement et eau chaude.
* ¥ Mode automatique

¢ | ! v Fonctionnement du compresseur de la pompe a chaleur

€ Y Chauffage électrique
4 ¥ Fonctionnement de la pompe a eau
o ” ¥ Fonctionnement de la vanne a 4 voies

N
* Température d'entrée d'eau
* ¥ Fonctionnement du ventilateur de la pompe a chaleur

8.2.2 Etapes de I'opération

Etape 1: Vérifiez I'état de l'icbne (I'écran LCD est verrouillé si l'icbne est allumée).

Etape 2: Appuyez et maintenez pendant 3 secondes pour déverrouiller. Avec cette

opération, le contrdleur peut répondre a toute autre demande.

Etape 3: Appuyez 3 secondes pour sélectionner les modes, l'ordre des différents

modes apparait:

22



Déverrouillage du clavier , s .
Mode de chauffage économie d'énergie

Mode de refroidissement

Mode chauffage forcé
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8.3. Affichages des fonctions

Fonctions NS

8.3.1 Définition de I'icone

4 [ Fonctionnement du compresseur de la pompe a chaleur
€ ! Chauffage électrique

€  Fonctionnement de la pompe a eau
ali,
€ U Fonctionnement de la vanne a 4 voies

N
4 Température d'entrée d'eau

4 Fonctionnement du ventilateur de la pompe a chaleur
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Température
entrée d’eau
en temps réel

Température
sortie d’eau
en temps réel

8.4. Réglage de la minuterie

Réglage de la
minuterie

Bouton horloge / minuterie

8.4.1 Définitions des icOnes

¢ : ¥ Réglage de la minuterie a phases multiples

* ¥ Timer ON / OFF : Time
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8.4.2 Etapes de I'opération de réglage de I'heure

Etape 1: Entrez dans la fonction de réglage «heure» CQ aprés avoir appuyé sur le menu principal,

«heure» se met a clignoter appuyez sur @ ou @ pour régler «I'heurey.

Etape 2: Le réglage sera enregistré dans le controleur aprés avoir appuyé sur lorsque le réglage
«heure» est terminé.

Etape 3: Entrez la fonction de réglage "minute" dans le menu principal une fois le réglage "heure"

terminé . "minute" clignote appuyez sur @ ou @ régler la "minute".
Etape 4: Le réglage sera enregistré dans le contréleur aprés avoir appuyé sur @ lorsque le réglage

«minute» est terminé.
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EXEMPLE: Si vous souhaitez régler 08h15, veuillez suivre les opérations ci-dessous:

"
(remarque: &signifie premiére opération)

Etape 1

Sauvegarder

Etape 2

Heure

0"”

Minutes

Enregistrer d'abord ajuster

l Etape 3
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8.4.3

Etapes de fonctionnement de la minuterie

Le réglage marche / arrét de la minuterie de phase 1:

Etape

Etape

Etape

Etape

1: Appuyez et maintenez pendant 3S jusqu'a ce que l'icbne

s'allume, cela signifie entrer dans la fonction de réglage de la minuterie de 1ere

phase. L'octet «heure» clignote

2: Appuyez sur - ou pour régler l'octet «heure» lorsque «heure» clignote. Le

réglage sera enregistré dans le contréleur aprés avoir appuyé sur @ lorsque le

réglage «heure» est terminé

3: L'octet «minute» clignotera, une fois le réglage «heure» terminé. A ce

moment, appuyez sur ou pour régler l'octet «minute». «Le réglage de la

minuterie de mise en marche de la 1ére phase sera sauvegardé dans le contréleur

apres avoir appuyé sur- -, puis le réglage de la minuterie de mise hors tension de la

1ere phase est suivi automatiquement.

4: l'icbne « . » s'allumera une fois I'étape 3 terminée, la méthode de

réglage de la minuterie d'arrét de la 1ére phase est la méme que celle des étapes 1

a 2. Une fois les heures et les minutes réglées, appuyez sur pour enregistrer la

minuterie ON / OFF de 1ére phase et revenir au menu principal. Lorsque l'octet

«minute» clignote.

28



EXEMPLE:
Si vous avez réglé 08:15 ON dans la minuterie, la pompe a chaleur commencera a

fonctionner a 08:15 tous les jours. La minuterie OFF se répétera également tous les jours.

(Remarque: signifie la premiére étape)

Etape 1 Etape 2

1ére phase “ON” Minuterie
Enregistrer données minuterie
entrer “OFF” pour valider réglage
minuterie

Etape 3

Etape 4

re— L

& Enregistrer ON/OFF Minuterie

Enregistrer les données de la minuterie “ON” puis
régler I'arrét de la minuterie “OFF” comme aux
étapes 2 et 3
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8.4.4 Le réglage marche / arrét de la minuterie Phase 2. 3:

Le réglage marche / arrét de la minuterie Phase 2, 3:

Opération différente: aprés avoir terminé le réglage de la minuterie ON / OFF de la 1ére phase,

©

veuillez ne pas appuyer sur la touche pour enregistrer. Appuyez sur la touche pour

accéder au menu de réglage de la minuterie de 2éme phase Ensuite, vous pouvez voir

, Pour la méthode de réglage de la minuterie ON / OFF de 2e et 3e phase, veuillez

suivre les étapes de «Réglage de la minuterie ON / OFF de la 1ére phase», (reportez-vous

au chapitre 8.4.3), Aprés avoir terminé la minuterie ON / OFF de la 2ére phase réglage,

veuillez ne pas appuyer sur la touche pour enregistrer. Appuyez sur la touche pour

entrer dans le menu de réglage de la minuterie de 3éme phase.

8.4.5 Annuler la fonction de minuterie

Si la fonction de minuterie est déja réglée, appuyez et maintenez pendant 3S si vous devez annuler

la minuterie une fois que le contréleur est déverrouillé

8.5.Fonction Parcourir

@

Fonction 1: appuyez sur ou pour parcourir les paramétres de la pompe a chaleur,

@

Fonction 2: Dans le menu principal de la pompe a chaleur ON, appuyez sur ou pour

modifier la température pour la sélection du mode actuel. Appuyez sur pour enregistrer et

revenir au menu principal lorsqu'une modification est terminée.
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8.6. Parameétres

8.6.1 Etat des parameétres Parcourir: Appuyez pour entrer I'état des parameétres

Parcourir

Code La description Unit
c01 Température ambiante 0.1°C
c02 Température extérieure 0.1°C
c03 température d'échappement 0.1°C
c04 température du tuyau d'aspiration 0.1°C
c05 réserve 0.1°C
c06 réserve 0.1°C
c07 Température intérieure du circuit (aprés compresseur) 0.1°C
c08 température d'entrée d'eau 0.1°C
c09 température de sortie d'eau 0.1°C
c10 réserve
c11 réserve
c12 réserve
c13 défaillance du capteur
c14 défaillance du systéme
c15 échec du pilote
c16 sortie de signal
c17 état de fonctionnement
c18 Tension alternative \'
c19 Tension continue \'
c20 Fréquence réelle Hz
c21 Degré ouverture Electrovanne
c22 réserve
c23 courant de pompe a chaleur A
c24 courant du compresseur A
c25 Vitesse du ventilateur CC Rpm
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8.6.2. Code d'erreur

Code La description
E03 Echec de débit (flow switch)
E04 Protection antigel
EO05 Protection haute pression
EO06 Protection basse pression
EO07 Capteur de température avant vanne auxiliaire
E08 Capteur de température aprés vanne auxiliaire
EO09 Echec de connexion entre la carte de programme principale de
controle et le contréleur
E10 Echec de connexion entre le pilote et la carte principale du programme
E11 Panne du capteur de température de I'accélérateur
E12 Température d'échappement supérieure
E15 Défaillance du capteur d'entrée d'eau
E16 Panne du capteur de la bobine extérieure
E18 Panne du capteur d'échappement
E20 Protection du module variateur
E21 Défaillance de la température ambiante
E22 Grandes variations de température entre I’entrée et la sortie
E23 Température de sortie d'eau trop basse en mode refroidissement
E27 Défaillance du capteur de sortie d'eau
E29 Panne du capteur du tuyau d'aspiration
E30 Protection contre la basse température de I'environnement extérieur
E31 Protection contre les surtensions
E32 Température de sortie d'eau supérieure en mode chauffage
E33 Température extérieure du serpentin en mode refroidissement
E34 Panne du lecteur de compresseur
E35 Courant du compresseur dépassé
E36 Panne de sortie du compresseur
E37 Echec actuel de I'IlPM
E38 La température du dissipateur thermique est trop élevée
E39 Arrét de surcharge de puissance (panne PFC)
E40 Tension continue trop élevée
E41 Tension CC trop basse
E42 Défaillance du capteur de la bobine intérieure
E43 Tension alternative trop basse
E44 Courant alternatif trop élevé
E45 Echec du pilote E2
E46 Echec du ventilateur CC
E47 Tension alternative trop élevée
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8.6.3 Liste symboles et pictogrammes

NO Icon La description
N
1 ECO Mode d'économie d'énergie
{f‘.‘?‘fl}
2 Mode de travail forcé
3 Mode de chauffage
4 Mode de refroidissement
5 Mode de chauffage de I'eau uniquement pour BCHP
6 Mode automatique
7 Mode de dégivrage
8 Etat de la connexion WIFI
9 Okl Réglage
10 [N Arrivée d'eau
11 [‘ Compresseur de pompe a chaleur
12 Chauffage électrique
13 Pompe a eau
;‘J,L
14 U Vanne 4 voies
15 Pompe a chaleur VENTILATEUR
A
16 Pas de vitesse du vent du FAN
17 Verrouillage
18 Minuterie multiphase
19 ® j“r Minuterie ON / OFF
OFF
20 Horloge
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8.6.4 Réglage des parameétres (paramétrage, appuyez longuement sur le bouton

d'alimentation

et le bouton haut

@

pendant 3 secondes pour entrer)

Code Description Par défaut Plage Remarque
Réglage de la température 8~4
P01 de I’eau de sortie de 27°C 0°C (46.4~140
chauffage °F)
Réglage de la température 8~2
P02 de I'eau de retour de 27°C 8°C (46.4~95°F
refroidissement )
Réglage de la température 8~4
P03 g'ag pe 27°C 0°C (46.4~140
en mode automatique °F)
P04 Différence de’ température 1°C ] 1~18 o
de départ C (35~59°F)
Fonctionnement de la PAC 0= P_AC s’arrt.ate
P05 apreés atteinte de la 1 Oor1 consigne atteinte
. 1= PAC s’arréte
consigne
consigne + 2°C
Convient
POG Mode d'inspection rapide 17°C 2~-30°C (35~- uniquement pour
des marchandises 22°F) une télécommande
spéciale
P07 réserve
P08 réserve
Définir la valeur maximale 15~4
P09 i 40°C 0°C (68~140°F
réglable de P01 )
P10 réserve

P01 : valeur de réglage de la température de I'eau de retour de chauffage, réglable (8-40 °C, 46,4-
140 °F), la valeur par défaut est de 27 °C (80,6 °F) ;
P02 : valeur de réglage de la température de I'eau de retour de réfrigération, peut étre définie (8-

28 °C, 41-95 °F), la valeur par défaut est de 27 °C (80,6 °F) ;

P03 : valeur de réglage de la température en mode automatique, peut étre définie (8-40 °C, 46,4-
140 °F) ; la valeur par défaut est de 27 °C (80,6 °F) ;
P04 : différence de température de départ, 1-18 °C (35-59 °F) réglable, la valeur par défaut est 1 °C
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(41°F);

P05 : marche/arrét ou sélection de température constante, lorsque 0 est sélectionné, il est
activé/désactivé (c'est-a-dire s'arréte a la température), lorsque 1 est sélectionné, il s'agit d'une
température constante et la valeur par défaut est 1 ;

P06 : Le contréleur filaire spécial utilisera cette valeur, de sorte que la pompe a chaleur puisse
démarrer le compresseur apres avoir attendu seulement 30 secondes aprés sa mise sous tension.
La valeur par défaut est -17. Cette valeur n'est pas valide pour les paramétres de I'utilisateur et
n'est utilisée que pour le processus d'inspection des produits ;

PO7 : réservé ;

P08 : réservé ;

P09 : La limite supérieure de la valeur de réglage maximale du paramétre P01 peut étre définie, par
exemple, si P09 = 40 °C, la plage de réglage de P01 est de 15a 40 °C;;

P10 : Réserve.

8.6.5 Parametres du contréleur filaire a cinq boutons

ATTENTION : Les paramétres de réglage sont spécialement prévus pour le personnel de
maintenance aprés-vente professionnel. Pour les utilisateurs a domicile, veuillez régler avec soin,
sinon il y aura un risque de perte de la machine.

Etape 1 : appuyez longuement sur le bouton d'alimentation 3S +® une fois pour entrer dans
le réglage des parametres du systéme P (peut étre réglé a I'état d'arrét) ;

Etape 2 : appuyez sur la touche @ ou @ pour tourner la page pour interroger les paramétres,
puis appuyez sur la touche de mode pour sélectionner la valeur du paramétre ;
Etape 3 : Combinez la touche @ ou @ pour modifier la valeur du parameétre,

Etape 4 : appuyez ensuite sur la touche de mode pour confirmer, puis appuyez sur la touche

marche/arrét pour revenir a l'interface principale ; s'il n'y a pas d'opération pendant 60 secondes
dans l'interface de réglage des paramétres, il sortira automatiquement et reviendra a l'interface
principale.

Fonction 3 : Dégivrage manuel : appuyez et maintenez le bouton mode + bouton de défilement

vers le bas @ pendant 3 secondes.

Fonction 4 : changement de mode : appuyez longuement sur la touche de fonction pendant 3
secondes.

Fonction 5 : restaurer les paramétres d'usine : appuyez longuement sur la touche mode +
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touche horloge + touche de défilement vers le haut @ + touche de défilement vers le bas @
pendant 5 secondes.

Fonction 7 : distribution du réseau Wi-Fi : appuyez longuement sur le bouton d'alimentation +

bouton haut @ + bouton bas @ pendant 3 secondes pour continuer.
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9. Télécommande / sans fil

Fonction WIFI

lcone WiFi

Etape 1: connexion WIFI: 'icéne WIFI clignotera pour entrer dans I'état de la connexion WIF| aprés
la mise sous tension.

Cela signifie que le WIFI est connecté avec succes si I'icone WIFI peut étre allumée sur

5S. Vous pouvez vérifier I'état de la connexion dans votre application mobile.

L'icdne WIFI ne s'allume pas une fois la connexion WIFI échouée. Veuillez vous

reconnecter en suivant les 2 méthodes ci-dessous.A

® Méthode 1: Redémarrez le contréleur.
RS

pendant 5 secondes pour réinitialiser le module WIFI, puis I'icbne WIFI clignotera a

® Méthode 2: Appuyez et maintenez simultanément trois touches

nouveau).

Téléchargez et installez le logiciel :

Smart Life -
Smart Living

Yu xiang
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Enregistrement de I'utilisateur
Lors de la premiére utilisation du logiciel xsmart life»,
I'enregistrement de I'utilisateur est requis.

4:50 PM & = G

Cliquez sur le lien *
«Créer un nouvel utilisateur»
pour accéder
a l'interface d'enregistrement.

Reaister

Si vous avez déja un
compte, cliquez
simplement sur

connexion.
_ =
Aprés avoir accédé a la page d'inscription,
veuillez suivre les instructions sur la page pour vous inscrire,

a:s0pPM - G a49PM B = D 449 PM T = G
< < <
Register Enter Verification Set Password

Code

I r4 Lo ; "‘l UI

Entrez le code Définir le mot

Entrez le numéro de de confirmation de passe
téléphone
que vous souhaitez
enregistrer
et cliquez sur “suivant”
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Utilisateur en ligne

Une fois I'enregistrement réussi, le logiciel passera a l'interface de connexion ou
se connectera directement avec succeés, saisissez le «xnom d'utilisateur» et le «<mot
de passe corrects pour se connecter.

9:07AM © € B Sal GO
&

Log In
Pays

China +86

Nom d’utilisateur
Mot de Passe

R

Cliquez sur le bouton
pour vous connecter PREE——

& L3
| Agree User Agreement and Privacy Policy

Notice to users

We pay high attention to the privacy of

personal infor i To fully p

how we collect and use your personal
information, we revised the Privacy
Policy in detail in compliance with the
latest laws and regulations. By clicking |
Agree, you agree that you have fully read,
understood, and accepted all the content
of the revised Privacy Policy. Please take
your time to read the Privacy Policy. If
you have any questions, please contact
us anytime.

{Privacy Policy} and {User
Agreement)

7 . n n
I (" Sélectionner "Agree
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Le téléphone doit étre connecté au réseau via le réseau WIFI

921AM © @ il =
< WLAN
Allumez WLAN @)
le WI-FI

Connectez-vous
aux réseaux S L _ a >
R L ) ap to share password
Wi-Fi disponibles

= aWiFi-A305 a >
v oWELAE a s
= AWiFi-A301 i @
= aWiFi—A303 a >
= ChinaNet-A307 a >

®

Refresh

Ce WIFI n'est pas le WIFI dans le module mais le WIFI qui peut étre connecté a Internet

Une fois que les utilisateurs se sont connectés au logiciel, ils peuvent ajouter des appareils

40



Liaison de périphérique

Cliquez sur "+" ou "Ajouter un périphérique" dans le coin supérieur droit pour lier.

4:53 PM &
Qo

~

Cliquez pour
accéder a
l'interface

"Ajouter un type [

de
périphérique"

510 PM &

sl = G
) E

Choisissez "lcon Logo"

Switch Module
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Aprés avoir terminé le "Select Device Type", entrez dans "Add Device Interface", et les méthodes de
configuration du réseau sont divisées en "mode par défaut (connexion rapide WI-FI)" et "mode de

compatibilité (réseau de distribution hotspot)"
Mode par défaut (connexion rapide WI-FI) :

o HEBH F 14:09 @ 98% [##3)
Cancel Other Mode

Reset the device first.

Please turn on the device and confirm that
indicator is blinking fast.

Attention: please complete pairing process
within 3 minutes after device reset.

Sur la télécommande
appuyer simultanément sur
la touche haut + la touche
mode pendant 3 secondes
pour accéder au réseau de Resetting Devices >
distribution «mode par
défaut»

Mot de passe

o REBH T 14:10 W 98% [##a)

Cancel

Enter Wi-Fi Password

n

i

[
_

2.4GH: 5GH:z
v X

-
—

Only 2.4 GHz Wi-Fi networks ;
are supported

= XinC-2.4G

& XinC22827556

:> Confirm indicator rapidly blink
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Entrez et cliquez
pour confirmer



wl HEE T 14:1 - & 98% ([@#3) ol PEBG T 14:15 & 98% (@)

Cancel Cancel
Connecting... ]_° HeatPump2 /
Place your router, mobile phone, and R R
Entrez le mot de device as close as possible
passe et confirmez Le nom de l'appareil peut

qu'il passera a étre modifié

l'interface de =
connexion

47

[ o

Cliquez sur « Done » pour
démarrer le controle de
I'appareil

ol FEBE T 14:17 @ 08% wmm)

Close

Device not responding
Try “Switch Pairing Mode”

@ Check if the device has been
reset and the indicator is
blinking quickly.

® Check ifitis 2.4 GHz Wi-Fi.
® Verify the Wi-Fi password.

Retry

Switch Pairing Mode

More device-pairing FAQs

Si la distribution réseau échoue,
I'application affichera la page comme indiqué sur la figure,
vous pouvez choisir de rajouter ou d'afficher I'aide.
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14:18

Cancel

Compatibilité de mode:

al PEBH T

Reset the device first.

Please turn on the device and confirm that

indicator is blinking fast.

Attention: please complete pairing process

within 3 minutes after device reset.

Resetting Devices >

Confirm indicator rapidly blink

09:50 @ @ @

< LML

CHICO-Cs

123456789

3605 E;EWIFi-7C

HYD

SmartDevice-B7CF

SmartLife-4154

U-CHICO7D09

WX1-CHICO

Sélectionnez "Autre mode"
dans Ajouter un appareil

Other Mode |<:|

all FEBH T 14:18

< Select Network Configuration Mode

CEA 1 | EBR) 14:18 @ 955 .

Cancel Other Mode

Select a correct pairing mode based on the

device type or refer to the user manual.

Smart Mode

The mobile phone will broad

network configuration infor

Reset the device first.

Please tum on the device and confirm that
indicator is blinking slowly.
Attention: please complete pairing process

cast ¢ S Z
it within 3 minutes after device reset.

Appuyez et
maintenez la touche

de synchronisation +,

AP Mode

The ma
the device’

phone connects
Wi-Fi hotspot and t

Sélectionnez
de distribution

s = O +Ca7

) B I B

.,))

.,))

Gl e ||| Q|6

Cliquez sur “Go” pour vous connecter et passer a
l'interface Wi-Fi, sélectionnez “SmartLife-xxxx”

Resetting Devices »
"Réseau
Hot Spot"

<5

Confirm indicator slowly blink

w/ PEBE T 14:19

Cancel

Connect your mobile
phone to the device's
hotspot

1. Connect the phone to the hotspot
shown below.

«  SmartLife-XXXX

Go to Connect

®

Aprés avoir sélectionné et connecté,
revenez a l'interface APP et entrez dans
le processus de distribution réseau
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to simultanément
pendant 3 secondes
pour entrer dans le
réseau de distribution

«mode de

compatibilité».
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w| PEFIBEN =T 14:19 « @ 98% =)

Cancel

Enter Wi-Fi Password

I _—
-

2.4GH:z 5GH:z
~ X

Only 2.4 GHz Wi-Fi networks N
are supported

= XinC-2.4G
&) XinC22827556

Entrez le mot de passe

correct et cliquez sur

Introduction au controle
9:42 AM T @ o=

Cancel

Added successfully

T e HeatPump2 22
Appareil lié avec |::> L o o et

succes

Cliquez pour

valider %
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ol FEBH T 14:20 3
I'équipement

Régler la température et
I'eau d'entrée ]
actuelletemperature
display Current Temperature 6°C

Régler la
température ’

Set Temperature

Commutateur de
commande de la
machine

Réglage de la
synchronisation,
1 peut activer ou
désactiver la

‘i r synchronisation

Sélection du mode de fonctionnement de
I'équipement
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10. Réglage et mise en service

10.1 Attention
® Faites le réglage apreés l'inspection de sécurité électrique.

® Aprés la mise sous tension, lancez le test de fonctionnement de la pompe a chaleur pour voir si
elle peut bien fonctionner.

® |e fonctionnement forcé est fortement déconseillé, car il est trés dangereux de travailler sans
valeur de réglage.

10.2 Préparation avant I'ajustement

® Vérifiez que le systéme est correctement installé.

® |es tuyaux et les cables sont correctement connectés.

® Vérifiez que les accessoires sont installés.

® Assurez-vous que le drainage fonctionne correctement.

® Assurez-vous que la tuyauterie et les connexions du systéme sont correctement isolées.
® Vérifiez que la connexion terre / terre a été effectuée correctement.

® Vérifiez que la tension d'alimentation répond a I'exigence de tension nominale.

® Vérifiez que I'entrée et la sortie d'air fonctionnent correctement.

® \Vérifiez que le disjoncteur différentiel de fuite électrique fonctionne correctement.

10.3 Processus d'ajustement

® \Vérifiez que le commutateur du contréleur d'affichage fonctionne correctement.

® Vérifiez que les touches de fonction du contréleur d'affichage fonctionnent correctement.
® Vérifiez que les voyants lumineux fonctionnent correctement.

® Vérifiez que le drainage fonctionne correctement.

® Vérifiez que le systéme fonctionne correctement aprés le démarrage.

® Vérifiez que la température de sortie d'eau est acceptable.

® \Vérifiez s'il y a des vibrations ou des bruits anormaux lorsque le systeme fonctionne.

® Vérifiez si la ventilation, le bruit et I'eau de condensation produits par le systeme affectent
I'environnement environnant.

® \Vérifiez s'il y a une fuite de réfrigérant.

® En cas de panne, veuillez d'abord vérifier les instructions pour analyser et éliminer la panne.
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11. Opération et maintenance

1.1 La pompe a chaleur doit étre installée et utilisée par des professionnels
qualifiés. Pour garantir le bon fonctionnement continu du systéme, il est
recommandé de le vérifier et de procéder a une maintenance réguliére. Lors de la
maintenance, veuillez faire attention aux points ci-dessous:

® Vérifiez que tous les paramétres sont normaux pendant le fonctionnement du systéme.

® Vérifiez les connexions électriques desserrées et réparez si nécessaire.

® Apres une utilisation prolongée, du calcaire ou d'autres substances minérales peuvent se
déposer a la surface du serpentin en cuivre de I'échangeur de chaleur. Cela pourrait affecter les
performances de I'échangeur de chaleur et entrainer une consommation électrique supérieure
a la normale, une pression de refoulement accrue et une pression d'aspiration réduite. L'acide
formique, I'acide citrique, I'acide acétique ou tout autre acide organique peuvent étre utilisés
pour nettoyer le serpentin.

® Toute saleté accumulée a la surface des ailettes de I'évaporateur doit étre soufflée a I'aide d'un
compresseur d'air de 0,6 Mpa, brossée par une brosse souple dans le sens des ailettes ou
rincée avec un jet d'eau, généralement une fois par mois. S'il y a trop de saleté, nous pouvons
utiliser un pinceau trempé dans de I'essence F pour nettoyer I'évaporateur.

® Apres avoir redémarré |'unité aprés une longue période d'inactivité, procédez comme suit:
examinez et nettoyez soigneusement I'équipement, nettoyez le systéme de conduite d'eau,
vérifiez la pompe a eau et fixez toutes les connexions de cables.

® Utilisez toujours des piéces de rechange d'origine.

11.2 Réfrigérant

Vérifiez I'état de remplissage du réfrigérant en lisant les données du niveau de liquide sur I'écran
d'affichage, et également en vérifiant la pression d'aspiration et d'échappement d'air. S'il y a une
fuite ou si lI'un des composants du systéme de circulation de réfrigération a été changé, il est
nécessaire de verifier I'étanchéité a I'air avant toute autre chose.

11.3 Détection de fuites et test d'étanchéité a I'air

Lors de la détection des fuites et de I'expérience d'étanchéité a I'air, ne laissez jamais I'oxygeéne,
I'éthane ou d'autres gaz inflammables nocifs pénétrer dans le systéme: seuls I'air comprimé, le
fluorure ou le réfrigérant peuvent étre utilisés pour un tel test.
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11.4 Panne du compresseur, procédez comme suit
Contactez votre revendeur

11.5 Effectuez un entretien régulier conformément aux instructions du manuel d'utilisation,
pour vous assurer que l'unité en marche est en bon état.

® En cas d'incendie, débranchez immédiatement ['alimentation et éteignez le feu avec un
extincteur.

® [L’environnement de fonctionnement de I'appareil doit étre exempt d’essence, d’alcool éthylique
et d’autres matériaux inflammables pour éviter les explosions ou les incendies.

® Dysfonctionnement: si un dysfonctionnement se produit, recherchez la raison, corrigez-le puis
redémarrez l'unité. Ne redémarrez jamais I'unité de force si la cause du dysfonctionnement n'a
pas été éliminée. En cas de fuite de réfrigérant ou de liquide gelé, éteignez I'unité. S'il n'est pas
possible d'éteindre I'unité a partir du contréleur, débranchez I'alimentation principale.

® Ne jamais débrancher la protection de I'appareil, sinon, en cas de dysfonctionnement de
I'appareil, I'appareil ne sera pas protégé normalement et pourrait étre endommagé.
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12. Méthode d'analyse et d'élimination des défauts

Défaut

Cause possible

Méthode de détection et d'élimination

La pression de
refoulement est

trop élevée

1.1l y a de I'air ou un autre gaz non condensable
présent dans le systéme.
2. L'échangeur est affecté par I'entartrage ou
bloqué
3. Le volume d'eau de circulation n'est pas
suffisant.

4.Trop de réfrigérant

1.Faites sortir I'air de I'échangeur (fermer la vanne
du bypass)
2.Lavez et nettoyez I'échangeur
3.Examinez la canalisation et la pompe du systéme
de filtration

4.Contacter votre revendeur

La pression de

refoulement est

1. débit de fluide frigorigéne liquide a travers
I'évaporateur vers le compresseur, provoquant la
formation de mousse d'huile gelée

2. pression d'aspiration trop basse

1.Contacter votre revendeur

2. brider le bypass

trop basse 3. Contacter votre revendeur
3. pas assez de fluide frigorigéne, donc I'air entre
dans la canalisation de liquide
1.La pression de refoulement est trop élevée
La pression 1. Ouvrir le bypass pour ajuster le débit

d'aspiration est

trop élevée

. 2. Trop de réfrigérant
3. Le réfrigérant liquide circule a travers

I'évaporateur vers le compresseur

2. Contacter votre revendeur

3. Contacter votre revendeur

La pression
d'aspiration est

trop basse

1. Filtre encrassé.

2. Bypass mal réglé.

1. faire un essai de fonctionnement sans le filtre.
2.ajuster le bypass pour avoir une pression

suffisante.

Compresseur
arrété en raison
de la protection
contre la haute

pression

1.La température d'entrée de I'eau est trop élevée,
circulation d'eau insuffisante
2. Le réglage d'arrét haute pression n'est pas
correct, ce qui entraine une surchauffe de
I'aspiration d'air.

3. Trop de gaz réfrigérant.

Contacter votre revendeur.

Le compresseur

ne démarre pas

Divers et varriées

Contacter votre revendeur

Bruit de

compresseur fort

1.1l y a un coup de bélier entre le fluide
frigorigéne qui traverse I'évaporateur et le

compresseur.

Contacter votre revendeur
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13. Service apres-vente

Si votre pompe a chaleur ne fonctionne pas normalement, veuillez éteindre I'unité et
couper I'alimentation électrique, puis contacter notre service technique.
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